

Прошел ровно год с того момента, как я и моя жена стали послушными рабами для нашего Господина Олега. За это время подчинение нашему Хозяину стало неотъемлемой частью нашей жизни. Мы были его вещью, которой он распорядился, как ему вздумается. За год мое тело приобрело гибкость и стройность, лазерная эпиляция навсегда устранила волосяной покров с интимных мест, ножек, попки и груди. Кожа стала гладкой. Я становился все более женственней, как и хотел того мой Господин.

— Как провела день Олечка?

— Ждала и думала только о Вас мой Господин!, заискивающе отвечала я.

Мне хотелось принадлежать Олегу, хотелось, чтобы он дал мне свой член в ротик и как настоящая самка, я ждала с нетерпением, когда он выебет моя попку. Я научился испытывать оргазм от анального секса. Господин редко разрешал мне трахать свою жену, в основном она это делала straponом. Так что за все время мой зад приобрел рабочую дырку. Впрочем, дырочки моей жены Марины тоже не оставались без дела. Господин любил ставить эксперименты и не давал нам скучать без дела. Маринка переспала со многими моими знакомыми, которые впоследствии при встрече с ухмылкой смотрели на меня и передавали привет жене, поздравляя с тем, какая она у меня красавица.

Еще большее унижение я испытал, когда Господин велел Маринке одеться как проститутка и явиться вместе со мной на корпоратив фирмы, где я работаю. Там я должен был всем сказать, что снял проститутку на вечер и предложить желающим коллегам ее сочные дырки. В тот вечер Маринку трахали где и куда только можно, а слизывать с нее чужую сперму пришлось как всегда мне дома.

Господин частенько возил своих шлюшек на прогулку в серебряный бор, где на поводках, полностью голых выгуливал своих собачек. Излюбленным заданием для нас было делать минет тому отдыхающему, на кого укажет Хозяин. Не все, но большинство мужчин устраивала наша отмазка, якобы мы предлагали им это, поскольку проиграли спор.

На годовщину свадьбы, стоя перед развалившимся в кресле господином, на четвереньках в чулках и вибратором в жопе я попросил у Господина разрешение выебать свою жену.

Господин взял камеру.

— Давай хуесос, повтори свое желание.

— Позвольте мне, вашему рабу, выебать Вашу шлюху и блядь, рабыню Марину. Я очень хочу засунуть свой мелкий хуек в ее божественную пизденку. Я принялся целовать ноги Господину.

— Посмотри на себя, ты законченный чмошник и жалкий пидор, моя вещь и шлюха, причем ты всегда таким был. Господин поднялся с кресла, залепил мне пощечину и схватил за волосы.

— Лизать жопу быстро.

Мой язычок тут же начал стремительно орудовать в попке Господина.

— Хоть твоя жена тоже подстилка, но для нее я приготовил сюрприз.

Через час я обалдел от того, что уготовил нам Хозяин. В дверях показались 3 здоровых негра, которых Олег заказал через интернет. По приказу Хозяина я поднял их члены своим ртом, попросив всех троих пройти в спальню и трахнуть мою жену. Маринка была в белых чулках и свадебной фате. Когда ее трахали, я должен был все снимать на видео. В объектив камеры на

меня смотрела моя потаскушка, стонущая от удовольствия и просящая черных друзей сильнее растряхивать ее пизду и жопу. Меня поставили раком напротив Маринки, и черный хуй яростно стал долбить мою белоснежную попку. Двое в это время трахали мою жену, не давая ей дыркам отдыха. Взяв камеру, Господин с наслаждением наблюдал за нами, комментируя о том, как же замечательно мы смотримся и подходим друг другу.

Через пару дней, нас ждало новое приключение. Господин решил попробовать нас в качестве реальных проституток. Он зарегистрировал нас на сайте знакомств как семейную пару, готовую отдаться за щедрое вознаграждение. В масках, едва закрывающих наши лица, он выставил всевозможные фотки, от которых разве что у мертвого не встал бы член. Мы начали выезжать на подработки. Теперь мы выполняли капризы посторонних людей и нас ебали по полной программе, заставляя отрабатывать деньги. После одного из сеансов, пришло смс от Господина, в котором он приказывал взять полученные от ебли деньги в рот, одежду сложить в сумки и голыми идти домой. Предстояло пройти приличное расстояние. Было ранее летнее утро, но прохожие все же попадались. Не знаю почему, но нам было хорошо. В какой то момент, мы переглянулись и начали целоваться. Это был настоящий поцелуй двух горячо любящих людей. Остальной мир перестал существовать. Взявшись за руки, мы шли до самого дома. Нас перестало смущать возможность разоблачения. Благодаря Господину появились две бляди, готовые на все ради секса и унижения